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Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo dne 10. září 2013 v zasedací místnosti OÚ.  

Zasedání se zúčastnilo 9 zastupitelů a 2 občané obce. Zastupitelstvo obce: 

 

 Schvaluje: 
- rozpočtové opatření č. 2. 

- dodavatele na opravu mostku za OÚ ve Chvalči – fa. REPARE TRUTNOV.   

- proplacení faktur od fy. Profesionálové a.s. – projektová dokumentace na infrastrukturu v plánované lokalitě   

   Sad Chvaleč. 

- zadání vypracování projektové dokumentace a podání žádosti na opravu a zateplení tělocvičny ve Chvalči,  

   fa. Profesionálové a.s. 

- dodavatele na opravu komínu v prodejně potravin ve Chvalči – fa. Hartman Petr. 

- příspěvek na kulturní akci ve Chvalči „Rozloučení s létem“. 

- žádost o zvýšení kapacity MŠ Chvaleč.  

 

Celé znění Usnesení je vyvěšeno na úředních deskách.  

Příští zasedání se koná v úterý 8. 10. 2013 od 18.00 h v zasedací místnosti OÚ. 

               

Všichni jste srdečně zváni!!! 

 

Předčasné volby do Poslanecké sněmovny 2013  

     Prezident republiky vyhlásil dne 28. 8. 2013 rozhodnutí o vyhlášení voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky. Datum voleb je pátek 25. října a sobota 26. října 2013. Další informace o 

volbách budou uvedeny v říjnovém Chvalečáku. 

 

 

Poplatky za rok 2013 

Informujeme občany obce, že se vybírají poplatky za rok 2013 

(vodné, svoz komunálního odpadu, poplatek ze psů). 

 

                                                                                                                     

Náměty na investiční a kulturní akce v roce 2014 

     Obecní úřad ve Chvalči přijímá náměty občanů obce na kulturní a investiční akce na rok 2014. Zkuste 

navrhnout, co byste v obci chtěli vytvořit, změnit, vylepšit nebo třeba uskutečnit za kulturní akce. Je to 

možnost, jak se občané mohou podílet na rozvoji a kulturním dění naší obce. Své návrhy můžete zasílat i 

elektronicky na e-mail: obec.chvalec@worldonline.cz. 

 

 

Ohlašování poruch veřejného osvětlení 

     V případě poruchy veřejného osvětlení nebo jen nahlášení lampy, která bliká, či přestala svítit, můžete 

volat přímo na firmu Štěpánský&Fišer Trutnov, která opravy veřejného osvětlení pro naši obec zařizuje. 

Tímto se celá oprava jen urychlí, obzvlášť stane-li se to o víkendu. Stačí jen popsat lokalitu, kde se 

porucha nachází a zaměstnanci výše uvedené firmy ji přijedou opravit. Telefonický kontakt je 

499 813 285 nebo 603 801 707. 

Září 2013 
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU - podzim 2013 

     Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 18. - 20. 10. 2013.            

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve 

Chvalči a Petříkovicích. Do tohoto druhu odpadů rozhodně nepatří jakýkoliv nebezpečný 

odpad, na ten bude samostatný svoz 19. 10. 2012. Zároveň žádáme občany, aby odpad neukládali na 

parkoviště s předstihem, ale přímo do kontejneru, až zde bude přistaven. Do velkoobjemového odpadu 

patří zejména odpad, který vzhledem k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo plastových pytlů, 

např. matrace, nábytek, koberce, linoleum apod.  

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – podzim 2013 

     Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 19. 10. 2013 (sobota).            

   Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka u garáží p. Bočka, naproti býv. motorestu 

Soudek (dnes školicí středisko p. Dlouhého), 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 

Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 

kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin HaK ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

      5.   stanoviště: Chvaleč – Horní Chvaleč, U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 

Do nebezpečného odpadu patří zejména: pneumatiky bez ráfků, duše z pneumatik, gumové 

hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, brzdové a převodové kapaliny, 

nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a spreje, 

lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i 

bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky a monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

 

Sběr elektrospotřebičů 

     Naše základní škola stále sbírá vyřazené elektrospotřebiče. Můžete je odnést ve všední dny od 7.00 do 

15.00 do školy, nebo větší zařízení odložit k bočním dveřím v kopci. Naše děti sice už nezískají finanční 

prostředky (oproti minulým letům došlo k změně), ale získávají hry nebo školní pomůcky podle množství 

nasbíraného odpadu. 

     Také k nám můžete odnést staré noviny a časopisy. Finanční zisk ze sběru je použit na školní výlety 

nebo na zafinancování vstupenek na dětská představení. 

          Děkujeme 

                                                                               Eva Binková 

 

Změna v kácení dřevin 

     Dne 15. 7. 2013 nabyla účinnosti vyhláška č. 189/2013 Sb., o 

ochraně dřevin a povolování jejich kácení. V souvislosti s touto 

vyhláškou došlo ke změnám v procesu povolování kácení dřevin 

rostoucích mimo les. 

     Povolení obecního úřadu je potřeba u stromů s obvodem (nikoli 

průměr!!) kmene nad 80 cm ve výšce 130 centimetrů nad zemí (tzv. 

prsní výška) a u keřového porostu s rozlohou nad 40 metrů 

čtverečných. Největší změnou v nové vyhlášce je možnost kácení 

výše uvedených dřevin bez povolení, pokud se nacházejí na 

soukromém pozemku žadatele u rodinného nebo bytového domu, 

který je stavebně oplocený plotem. Kácení se provádí v období 

vegetačního klidu (v naší obci od 1. 11. do 31. 3. běžného roku). 

Zvláštní ochranu však mají stromy, které jsou významnými 

krajinnými prvky nebo stromořadí, památné stromy, břehové porosty apod. 
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Hrobová místa 

Znovu upozorňujeme nájemce hrobových  

míst na hřbitovech ve Chvalči a Petříkovicích, 

že dnem 31. 12. 2012 vypršela většina 

uzavřených nájemních smluv na hrobová místa. 

Nové nájemní smlouvy jsou uzavírány opět na  

10 let od 1.1. 2013 do 31.12. 2022. Cena 

pronájmu se nemění, zůstává stejná sazba  

18,- Kč/m
2
/ rok. Žádáme nájemce, kteří ještě 

neuhradili nájemné na nové období, aby se 

dostavili na OÚ ve Chvalči k sepsání nové 

smlouvy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto ze ZŠ Petříkovice 

    V souvislosti s přípravou knihy o historii obce Chvaleč (předpokládána v létě 

2014) žádáme všechny, kdo mají jakékoli fotografie s řídícími učiteli ze ZŠ 

Petříkovice (Karel Šolc v letech 1945-1966 a poté do uzavření Josef Hladík) o 

zapůjčení na oskenování. Fotografie budou použity do připravované knihy.    

                                                                                                     Velice děkujeme 

 

Zájezd pro občany obce 

     OÚ ve Chvalči spolu se sociálním výborem pořádají pro naše spoluobčany zájezd do Polska na 

předvánoční nákupy, který se bude konat 10. října 2013. Odjezd od H+K v 8.30 hodin. Doprava je pro 

naše spoluobčany zdarma. 

                                                  Hlásit se můžete u paní Malé, tel. 499892114, důchodci mají přednost. 

 

Myslivci drží slovo 

     Chvalečští myslivci v loňském roce započali s likvidací černých skládek v okolí obce. 

Slíbili ukázněným spoluobčanům v této činnosti pokračovat i v letech dalších. Svůj slib 

splnili odstraněním dvou čerstvě založených skládek nad kravínem. Likvidace proběhla 

na náklady mysliveckého sdružení. Je dost pravděpodobné, že nashromážděné důkazy 

pomohou potrestat viníka této zavrženíhodné činnosti. 

     Myslivcům záleží na kvalitě životního prostředí, jak v obci, tak v jejím okolí.   

 

Loučení s prázdninami 

     V sobotu 31. srpna jsme se na fotbalovém hřišti a koupališti ve Chvalči rozloučili s prázdninami. 

Odpoledne byly pro děti připraveny soutěže a doprovodný program místních myslivců, který byl velice 

zajímavý a všem se moc líbil. Mezi tím se na koupališti vařily na ochutnávku kotlíkové guláše. Své umění 

předvedli – Míla Jiráň - hovězí guláš, Michal Binek – buřtguláš a Pavel Seifert – vepřový guláš. Kdo 

ochutnal, určitě si pochutnal, o čemž svědčily prázdné kotlíky. V bazénu si zájemci mohli vyzkoušet 

zatím celkem neznámý paddleboarding, což je sport, při kterém se jezdí po vodě na prkně jako na 

surfovém a pohybujete se pomocí pádla. Na své si přišli i diváci, neboť některé výkony byly opravdu 

pozoruhodné….  K tomu živě nejprve pro děti zahrál p. Rulík písničky z pohádek a později hrály ještě 

další dvě kapely. Akce to byla vydařená a děkujeme všem, kteří nám pomohli či jinak přispěli. 

                                                                                   Eva Binková a Míla Jiráň 

Fotografování pro děti 

     Dne 9. října 2013 cca v 10.00 h proběhne ve školce fotografování dětí pro naše žáky. Nabízíme focení 

i pro mladší děti. Fotografie si nemusíte v každém případě zakoupit. Po obdržení fotografií se sami 

rozhodnete, zda si je zakoupíte či nikoliv.  

                                                                                   Eva Binková 

Nabídka telefonního pokrytí 

O2 Telefónica 

Naši obec oslovila společnost O2 

Telefónica s nabídkou pokrytí obce 

telefonním signálem. V nejbližších dnech 

budou jednotlivé domy v obci navštěvovat 

technici společnosti O2 Telefónica 

s přesnou nabídkou a podpisovým archem. 

V případě nashromáždění určitého počtu 

podpisů by poté mohl být zřízen (nebo také 

nezřízen v případě nezájmu) signál tohoto 

operátora. 
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ZŠ a MŠ  

     Dne 2. září nám začal nový školní rok a tentokrát v opravdu hojném počtu. Ve škole máme 29 dětí a ve 

školce 25, což je naprosto plná kapacita. Proto jsme se rozhodli, že požádáme na Ministerstvu školství o 

zvýšení kapacity na počet 30 dětí, což by nám umožnilo přijetí všech zájemců, a to i těch, kteří nejsou 

obyvateli naší obce a přesto mají zájem naši školku navštěvovat. 

    Budova školy dostala „nový kabát“, dále je v jedné třídě nová podlaha a částečně je vybavena novým 

nábytkem. Na podzim se počítá se stavbou altánu ve školní zahradě a zkulturnění předzahrádky u školy.  

     Ve školce došlo k drobnějším úpravám, ovšem zahrada byla vybavena novými hracími prvky (za 

finančního přispění Lesů ČR) a větší investice se plánují na rok 2014. Výměna oken (v případě uznání 

dotace), nový nábytek do herny, zbudování pevné plochy pro tříkolky a odrážedla, nové pískoviště… 

Během roku se nakupují pro děti nové hračky, výtvarné potřeby apod., které jsou částečně hrazeny ze 

školného (většina je hrazena z provozního rozpočtu od Obce).  Tzn., že veškeré finance, které rodiče do 

školného vloží, jdou zpět do školky. 

     Během školního roku budou při škole i školce pracovat zájmové kroužky, které jsou většinou zdarma 

(pokud je pořádá škola) – keramika, angličtina, hra na flétnu, pohybové hry… 

     Také budeme opět jezdit na divadelní představení, pozveme divadla k nám, účastníme se různých 

soutěží, pořádáme spoustu akcí. Nejbližší je 18. 9. Den s Lesy ČR, kdy nás přijedou navštívit pracovníci 

Lesů s ukázkami jejich práce a v říjnu pojede školka a 1. a 2. ročník školy do Uffa na Příběhy Včelích 

medvídků. Škola také brzy pojede do Liberce do iQparku atd.  

 

Prostě čeká nás kromě práce i spousta příjemných věcí! 

                                                                                                                                  

                                                       Eva Binková 

                                                                                                                             

      

 

 

Maškarní karneval Petříkovice 2013 

   Dne 17. 8. 2013 se v Petříkovicích konal VII. ročník tradičního Maškarního karnevalu. Karneval začal, 

jako obvykle, průvodem masek po vsi. Celé akce se zúčastnilo cca 130 lidí včetně dětí, které se dobře 

bavily. K tanci a poslechu hrála výborná kapela Ledvinstones, po 22 hodině se pak všichni přítomní 

pokochali pohledem na zdvojený ohňostroj. Před půlnocí proběhlo vcelku rychlé losování o ceny. Veliké 

poděkování patří pořadatelům a všem, kteří se podíleli na přípravách, výzdobě a celé realizaci této 

ojedinělé akce. Děkujeme také za dary do losování o ceny. 

 

    

Volejbalový turnaj 

     V sobotu 7. 9. 2013 se na hřišti v Petříkovicích konal 2. ročník 

volejbalového turnaje. Zúčastnilo se ho 6 družstev. Hrálo se opět systémem 

každý s každým a vzhledem k tomu, že bylo připraveno ještě jedno hřiště na 

trávě, tak hráči neměli dlouhé pauzy a byli stále v pohybu. Do každého 

zápasu dali sportovci všechny své síly a bojovalo se o každý bod. O medaile 

se utkala 4 družstva – Pamír z Poříčí, Sebranka z Chvalče, domácí Ďáblové a 

Rebelky z Lokomotivy Trutnov. Ve vyrovnané bitvě o 3. místo měli trochu 

více štěstí Petříkovičtí a tak družstvo z Chvalče skončilo na neoblíbeném 4. 

místě. Opravdu hodně jsme se všichni těšili na finále. Jak jsme očekávali, tak 

děvčata z Lokomotivy Trutnov (ve věku 12-15 let) povyrostla, natrénovala a 

předváděla skvělý výkon. Diváci je vždy odměnili velkým potleskem a 

povzbuzováním hnali dopředu. Holky zaslouženě porazily družstvo z Poříčí a 

z loňského třetího místa poskočily na první. Možná je už ani příští rok nebude bavit s námi „plácat“. 

Všechna družstva byla odměněna cenami a tři nejlepší i poháry. Všem hráčům blahopřejeme ke skvělým 

výkonům a divákům děkujeme za pěknou atmosféru. Uvidíme se určitě opět za rok a doufáme, že se 

k nám přidají ještě další volejbalisté. 

                          Ilona Pavlíková 
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3. Párkyáda 
     Dne 27. 7. 2013 od 15 hodin se v Petříkovicích na koupališti konal hodinový závod 

v pojídání vídeňských párků. Závodu se zúčastnilo celkem 19 pojídačů párků, z toho jedna 

žena. Všechny účastníky podporovalo značné množství přítomných fanoušků. První místo 

obsadil Oldíček s 38 párky, na druhém místě byl Bouchalka s 33 párky a třetí místo obsadil 

závodník Skokan zelený s 29 párky. Jediná žena – Černoška spořádala 17 párků. Děkujeme 

všem za účast a výbornou kulisu a nashle u dalšího, již 4. ročníku tohoto oblíbeného závodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INZERCE 
 

Nabídka skříní ze ZŠ Chvaleč 

Obec Chvaleč nabízí zdarma za odvoz 2 kusy vyřazených skříní ze ZŠ Chvaleč. Skříně jsou dosud 

umístěny v obecních dílnách (bývalé kino). V případě zájmu o skříně nebo jejich prohlédnutí volejte p. 

starostovi (499 892 114 nebo 731 109 074).  

 

Med 

Prodej medu – Pavel Seifert, mobil 733 792 761. 
 

Sběr jablek 

Pokud už nevíte co s jablky ze zahrad, stačí je uložit do  

pytle a já je od Vás odvezu. Pytle samozřejmě vrátím zpět. 

Děkuji, Tomáš Prouza  

(tel. nebo SMS na 731 109 074 nebo tel. 499 892 114) 

 

 

Jubilea 
   

11. 9. MERMER Tadeusz  83 let 

18. 9. VLADOVIČ Miloš  69 let 

21. 9. VONDRÁČKOVÁ Jarmila 68 let 

23. 9. SYŘIŠŤOVÁ Vlasta  73 let 

27. 9. PROKOPOVÁ Jarmila  79 let 

30. 9. EHRENBERGEROVÁ Jana 69 let 

 4. 10. VICHR Jiří   67 let 

 8. 10. VILÍMEK Jiří   72 let 

12. 10. WENZEL Bohumír  81 let 

13. 10. PLÍŠKOVÁ Eva  65 let 

16. 10. HALMO Jaroslav  66 let 

   Všem jubilantům tohoto měsíce srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní pohody, 

štěstí a především stálého zdraví. 

 

   Za případnou nepřesnost se omlouváme, neboť s ohledem na platné zákony nemáme 

možnost získaná data ověřit na obecním úřadě. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu 

bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  

 

Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 

 



Chvalečák č. 6 / 2013 strana 6 / 6   Září 2013  

Zajímavost – zpřeházená písmenka 

 
   Věděli jste, že k tomu, aby byl člověk schopen přečíst psaný text, nemusí být znaky ve slovech zapsané 

ve správném pořadí? Stačí, když jsou na svých místech jen první a poslední písmena. Lidský mozek tak je 

schopen bez větších problémů číst i text, který zdánlivě nedává smysl. 

Může za to skutečnost, jak člověk čtený text zpracovává. Nečte totiž každé písmeno, ale slovo jako celek, 

takže pořadí písmen ve slovech si sám uspořádá. Schválně si zkuste přečíst následující odstavec, který 

obsahuje přesně to, co úvodní odstavec tohoto článku. 

 

Při vzýkmuu na Uinvreztiě v Cmabrigdi zijsitli, že k tmou, aby byl čolěvk sochepn peřčíst psnaý txet, 

nmesuí být znkay ve solevch zapasné ve srpávénm přodaí. Stčaí, kydž josu na sývch msíetch jen pvrní a 

psolendí psínema. Lisdký mzoek tak je sochepn bez věštích prbloémů čsít i txet, ketrý zdnálviě ndáevá 

smsyl. 

 

                                                                                                                               Zdroj: www.chytrous.cz 

 

 

 

 
 

Vybarvi si obrázek.   
                               
 
 

Toto vydání připravily – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 
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